



## 内蒙古和林格尔县发现31座2000年前汉墓

记者近日从内蒙古自治区文物考古研究院了解到，考古人员在内蒙古自治区和林格尔县发掘出31座2000年前汉代墓葬，根据墓葬形制与出土陶器、钱币可推断出，墓葬横跨西汉中期至东汉早期约200年时间。

发掘的汉墓位于和林格尔县小红城古城西北约1公里的一处台地上。墓葬以西约2公里的明代大红城古城附近曾发现众多散布的汉代遗物，内蒙古自治区文物考古研究院专家初步推断明代大红城古城下可能叠压了一座汉城。

此次发掘墓葬分布密集且形制多样，有土坑竖穴墓、土洞墓、砖壁墓、砖室墓等，均为中小型单室墓。出土随葬器物种类包括陶器、釉陶器、铜器、铁器、石器、木器、贝壳等，共200余件。

内蒙古师范大学考古文博系教师李鹏珍介绍，陶器组合与漆器的普遍使用，是小红城汉代墓葬最大的特色。虽然多数漆器的木胎腐朽严重不能提出，但在发掘过程中仍留下了一批宝贵的图像资料，而墓葬中出土陶器数量可观、种类多样、保存较好，充分反映了当时该地区墓葬陶器的随葬情况。

### 国际

#### 法英渔业争端缓和 遭法国扣押的英国渔船获释



3日，遭法国上周扣押的一艘英国渔船获释，当晚驶离法国北部勒阿弗尔港。法方扣船被视为法英渔业争端激化的标志性事件之一。两国对立略显缓和，定于4日举行高层磋商。

法国海事警察10月27日在勒阿弗尔附近海域以“无证据捕捞”为由，扣押这艘英国扇贝捕捞船。船长琼迪·沃德和7名船员一同被带往法国，沃德遭法国检方起诉。沃德的律师马蒂厄·克鲁瓦3日证实，鲁昂市一家法院驳回检方要求继续扣押这艘渔船直至其缴纳15万欧元担保的诉讼请求，允许渔船离开且无需提供资金担保。克鲁瓦说：“这是个好决定，将令局势缓和。”

#### 美海军图谋窃取伊朗石油

据伊朗国家电视台3日报道，伊朗伊斯兰革命卫队成功挫败一起美国海军窃取伊朗石油的图谋。

据报道，美国海军在阿曼湾海域拦截一艘装载伊朗石油的油轮，并迫使其驶往未知目的地。伊朗

#### 被伊朗伊斯兰革命卫队挫败

伊斯兰革命卫队海军部队通过直升机机降的方式控制了油轮，并引导油轮驶向伊朗领海。美海军直升机和军舰对油轮进行跟踪，但遭到伊方阻拦。油轮现已在伊朗领海内。

#### 间谍软件惹祸 以色列企业被美国拉进黑名单



3日，美国商务部将以色列网络安全企业NSO集团列入其贸易黑名单，称这家企业向外国政府出售间谍软件，令政府官员、记者受害。

多家媒体和两家非政府团体7月公布联合调查结果显示，NSO集团开发的“飞马”软件(Pegasus)2016年至今年6月被用于在全球范围监听大约5万个电话号码，监听对象涉及政府首脑、高级官员、记者等。NSO集团当时回应称，这份调查结果失实，开发这款软件的目的是打击恐怖主义和其他犯罪活动，其用户都是“通过审查的外国政府执法和情报机构”。

### 国内

#### 西宁3人“祸从手出” 因散布他人隐私被行政处罚

连日来，青海西宁警方相继破获两起散布他人隐私案件，对3名涉案人员依法作出行政处罚。

10月29日，市民铁某将一份包含他人姓名、身份证号码、联系方式、家庭住址等个人隐私内容的核酸检测名单发布在两个微信群内。11月1日，市民冶某将一张含有涉疫人员陈某个人隐私信息的照片发布至“家人微信群”，后经群内人员洪某转发

至“某业主群”内，致使该照片被大量扩散。

这两起案件导致公民个人信息泄露，侵犯他人隐私，造成严重不良影响。依照相关法律规定，西宁公安机关对铁某散布他人隐私的违法行为作出200元罚款的行政处罚决定；对冶某、洪某散布他人隐私的违法行为作出拘留十日并处200元罚款的行政处罚决定。

#### “男孩楼顶平台间来回跳跃” 事发小区物业：已装铁丝网



近日，一段“男孩在高楼楼顶两个平台间来回跳跃”的视频引发关注。据记者调查，事发地为成都市双流区某小区。该小区物业工作人员称，事发当天，巡查人员发现两名小孩的危险举动后，迅速将他们带离楼顶。目前，在楼顶防护墙上加装了防护网，防止有人沿墙爬到平台上。

此前引发关注的视频显示，两名小男孩在楼顶防护墙外的平台上玩耍，其中一名年龄稍大的男孩甚至在楼顶两平台的缝隙间来回跳跃，玩起了“立定跳远”。平台无任何防护措施，现场也无成年人守护，很多网友直呼，“看得心惊肉跳”。



#### 超范围采集个人隐私信息

近日，国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现15款移动应用存在不合规行为，违反《网络安全法》相关规定，涉嫌超范围采集个人隐私信息。国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户，不要随意开放和同意不必要的隐私权限，应定期维护和清理相关数据，避免个人隐私信息被泄露。

### 奇闻

#### 男子秀转篮球技巧 可以用油笔牙刷转球



据英国媒体报道，英国埃塞克斯的安东尼因为不可思议的转篮球技巧，成为一名网红。

视频显示，安东尼几乎可以在任何东西上转篮球，从手机到勺子，再到油笔和牙刷，他都可以用来转篮球。安东尼说，“我总想创造出一些很酷的内容，比如刮胡子的时候，我就想能不能在剃须刀上旋转篮球。”安东尼表示，他每天至少花2个小时练习转篮球的各种技巧，并认为这是一种很好的放松方式。据悉，安东尼经常在社交媒体上分享转篮球视频，目前已有超过20万粉丝。

#### 棕熊闯入居民家 趴在橱柜上偷吃炸鸡



据美国媒体近日报道，美国加利福尼亚州一头棕熊闯入居民家中，并偷吃了一桶炸鸡，房屋主人拍下了这一幕。

当时，约翰·霍尔顿回家时发现前门敞开着，他很快注意到家中橱柜上趴着一头棕熊，正在偷吃炸鸡。最终，约翰·霍尔顿制造出巨大的声响将棕熊赶走了。